Bp / Bpjo / Bpjoz / Btjo Csp /€D

Bp CSD (ptivodni stav)
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Ndvod na sestaveni: Proved'te obvyklé p¥ipravné prace. Cisla dilti jednotlivych ¢asti ¢tytdilné jednotky jsou podloZena éty¥mi riiznymi barvami, spoleéné
dily jsou oznaceny $edou barvou. Dva ohyby ve sti‘e$ni ¢asti ryhujte u véech dilt 2 (2K) zespoda a snaZte se nevytvarovat ohyb piilis ostry. Celni ¢asti stiech
na dilech 2K zaoblete. V dilech 1 (1K) a 5 propichnéte ¢ervené oznacené otvory pro vsunuti $pendliki. Sest dil A vytvoite zkracenim $pendlikii bez
hlavi¢ky na cca 11 mm.

Zkompletujte dily 1 a 1K. Na jejich cela prilepte dily 3 (u dilti 1K pouze na oznacené celo). Zacatek seSikmeni Cela 3 musi priléhat k horni hrané dilu 1
(vrchni strana dilu 1 je oznacena ¢islem dilu). Zkompletujte dvanact dild 6, lepte pouze chlopné. Hotové dily slepte do tfi ¢tveric a vzniklymi harmonikami
spojte jednotlivé dily 1 (dily 1K jsou krajni).

Do otvorti v dilech 1 vsuiite dily A tak, aby hlavicka $pendliku byla na horni strané. Prilepte bo¢ni stény dilt 5 k ¢elim. Do otvori v dilech 5 zasurite vzdy
sousedni dvojici dili A vsunutych v dilech 1 a zakdpnéte lepidlem. Poté uzaviete dno podvozki 5. Zkompletujte podvozky 4 a prilepte je na oznacena mista
dila 1K.

Model dokoncete dily 2. U dild 2K do Celni ¢asti stiechy vlepte pomocné chlopné 2a. Dily 2 poté prilepte na dily 1 a 1K shodného barevného oznaceni. Lepte
postupné obé boc¢nice na bo¢ni ¢asti dilti 1 a sti‘echu na chlopné dilti 3. U dili 2K dokoncete ptilepenim Cel.

Hotovy model se nejspi$ bude ve svislém sméru kroutit, je tf'eba jej vyrovnat ohnutim na opacnou stranu.

Jan Fabian doprava.unas.cz



Bp / Bpjo / Bpjoz / Btjo Csp /€D

Btjo CD (zeleny)
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Ndvod na sestaveni: Proved'te obvyklé p¥ipravné prace. Cisla dilti jednotlivych ¢asti ¢tytdilné jednotky jsou podloZena éty¥mi riiznymi barvami, spoleéné
dily jsou oznaceny $edou barvou. Dva ohyby ve sti‘e$ni ¢asti ryhujte u véech dilt 2 (2K) zespoda a snaZte se nevytvarovat ohyb piilis ostry. Celni ¢asti stiech
na dilech 2K zaoblete. V dilech 1 (1K) a 5 propichnéte ¢ervené oznacené otvory pro vsunuti $pendliki. Sest dil A vytvoite zkracenim $pendlikii bez
hlavi¢ky na cca 13 mm.

Zkompletujte dily 1 a 1K. Na jejich cela prilepte dily 3 (u dilti 1K pouze na oznacené celo). Zacatek seSikmeni Cela 3 musi priléhat k horni hrané dilu 1
(vrchni strana dilu 1 je oznacena ¢islem dilu). Zkompletujte dvanact dild 6, lepte pouze chlopné. Hotové dily slepte do tfi ¢tveric a vzniklymi harmonikami
spojte jednotlivé dily 1 (dily 1K jsou krajni).

Do otvorti v dilech 1 vsuiite dily A tak, aby hlavicka $pendliku byla na horni strané. Prilepte bo¢ni stény dilt 5 k ¢elim. Do otvori v dilech 5 zasurite vzdy
sousedni dvojici dili A vsunutych v dilech 1 a zakdpnéte lepidlem. Poté uzaviete dno podvozki 5. Zkompletujte podvozky 4 a prilepte je na oznacena mista
dila 1K.

Model dokoncete dily 2. U dild 2K do Celni ¢asti stiechy vlepte pomocné chlopné 2a. Dily 2 poté prilepte na dily 1 a 1K shodného barevného oznaceni. Lepte
postupné obé boc¢nice na bo¢ni ¢asti dilti 1 a sti‘echu na chlopné dilti 3. U dili 2K dokoncete prilepenim Cel.

Hotovy model se nejspi$ bude ve svislém sméru kroutit, je tf'eba jej vyrovnat ohnutim na opacnou stranu.

Jan Fabian doprava.unas.cz



